1. Record Nr. UNISA990000347680203316 Autore ARENDT, Hannah **Titolo** Che cos'è la politica? / Hannah Arendt ; a cura di Ursula Ludz ; prefazione di Kurt Sontheimer Pubbl/distr/stampa Milano, : Edizioni di Comunità, 1995 **ISBN** 88-245-0510-4 Descrizione fisica XIV, 190 p.; 23 cm Collana Il mondo nuovo Disciplina 320.01 Filosofia politica Soggetti Collocazione II.1.D. 526 (III E Coll 183/5) II.1.D. 526a (III E Coll 183/5 BIS) II.1.D. 526b (III E Coll 183/5 A) III E Coll 183/5 B III E Coll 183/5 C Lingua di pubblicazione Italiano Formato Materiale a stampa

Monografia

Livello bibliografico